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Актуальність теми пов’язана зі зниженням мотивації студентів до 

навчання. Підвищення ефективності вивчення граматичного матеріалу 

може відбутись завдяки сучасних методів навчання. Одним із яких я 

вважаю є процес інтеграції контентно-орієнтованого навчання у 

викладання паралельних дисциплін.  

Говорячи про інтеграцію контентно-орієнтованого навчання у 

викладанні практичної граматики іноземної мови, іспанської зокрема, 

граматична структура мови виступатиме як засіб опанування 

контекстуального змісту будь-якої фахової дисципліни. Таким чином 

інтеграція контекстуального навчання дозволятиме подолати труднощі 

у вивченні практичної граматики, пов’язані із запам’ятовуванням 

граматичних правил та доцільному практичному використанні, що 

зробить процес навчання цікавим та продуктивним. Інтеграція 

контекстуального змісту фахових дисциплін у вивчення практичної 

граматики надасть міждисциплінарні знання та стійкі практичні 

навички, що матиме позитивний вплив на мотивацію студентів.  

Навчання через інтеграцію контекстуального змісту дисциплін 

пропонує цікавий підхід, який дозволяє студентам опанувати граматику 

іспанської мови через актуальний, цікавий контент. Як зазначають Дж. 

Ричардз і Т. Роджерс «контентно-орієнтоване навчання – це такий підхід 

до викладання мови, в якому викладання базується скоріш на змісті або 

інформації, яку студенти мають засвоїти, ніж на лінгвістичному або 

іншому виді програми. Під змістом слід розуміти специфічний матеріал, 

що вивчається (англ. subject matter) або передається за допомогою 

іноземної мови [1]. 

https://doi.org/10.62731/mcnd-31.01.2025.014
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Враховуючи, що іспанська мова у вивченні дисципліни «практична 

граматика іспанської мови» виступає як іноземна мова, то процес 

навчання відбувається в штучно створеному мовленнєвому середовищі 

та концентрація студента акцентується не лише на контексті 

дисципліни, а й власне на мові. Для усунення розмежування вивчення 

іноземної мови від вивчення змісту власне дисципліни, де ця іноземна 

мова є лише засобом викладання, з’являється метод інтеграції. Таким 

чином практична граматика стає засобом для розуміння реальних 

контекстів, та навпаки, практичні теми стають на шляху допомоги у 

вивченні практичної граматики.  

На сьогоднішній день якість освіти, отримана студентами у закладах 

вищої освіти, цілком залежить від методичних розробок та 

вмотивованості студентів. Контент для вивчення практичної граматики 

можна запозичувати із різних фахових дисциплін, що дозволяє студентам 

встановлювати зв’язок між мовою, смислом і мисленням, сприяючи 

розвитку комунікативних навичок та когнітивних здібностей. 

Різноманітні автентичні матеріали демонструють студентам 

можливості використання практичної граматики в усній та письмовій 

формі, залежно від матеріалу: статті, відео, подкасти, новини тощо. Вони 

впливають на ефективність здобутих знань та логічне розуміння їх 

практичного використання у повсякденному житті. Зокрема 

зосереджуючись на цікавому контенті під час опанування нових 

граматичних знань, студенти отримують взаємозв’язок між тим, що є 

новим матеріалом, необхідним до вивчення, та що є другорядним, для їх 

емоційної залученості та позитивної динаміки результатів. Звідси 

підвищується мотивація до вивчення нового, оскільки знання краще 

засвоюються, якщо студенти можуть проявити себе у практичному 

застосуванні здобутих навичок та вмінь демонструючи свій інтерес через 

активність у навчальному процесі. 

Оскільки сучасні вимоги до вищої освіти спрямовані на підготовку 

висококваліфікованих фахівців у різних сферах діяльності, які володіють 

інформаційними та комунікативними технологіями, необхідно 

інтегрувати різні фахові напрямки між собою. Тому я вважаю, що 

практичні особливості інтеграції контентно-орієнтованого навчання у 

процес викладання іноземної мови, іспанської зокрема, є привабливим та 

ефективним методом, який акцентує на міждисциплінарних звʼязках, 

академічних та професійних навичках, формуючи загальнологічну базу 
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фахових знань та компетентностей. Окрім того, залучений контент до 

вивчення практичної граматики, впливає на зацікавленість та розуміння 

необхідності опанування дисципліни та не обмежує студентів і 

викладачів у використанні лише традиційних дидактичних матеріалах. 

Автентичні матеріали, що інтегруються у процес навчання, сприяють 

розвитку професійної компетенції студентів, надаючи стійкі практичні 

навички, які дають позитивні результати та підвищують мотивацію 

студентів, дозволяючи краще зрозуміти особливості свого фаху та 

потреби ринку праці. 
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